
1 | P a g e  
 

 
                               

 

 
 

JUDEȚUL TIMIȘ 
CONSILIUL JUDEȚEAN  
Nr. 37310/05.11.2025 

 
 

PROCES VERBAL 
încheiat în ședința extraordinară a plenului 

Consiliului Județean Timiș din 05 noiembrie 2025 
 
 
Domnul președinte Alfred-Robert Simonis    

        Doamnelor și domnilor, 
Declar deschisă ședința extraordinară a Consiliului Județean Timiș și vă anunț că la 

ședință sunt prezenți un număr de 32 consilieri județeni din totalul de 34 consilieri județeni 
în funcție. Lipsește domnul consilier județean Alin-Adrian Nica și domnul consilier județean 
Mihai-Eugen Vâlceanu.  

 La ședință participă, în calitate de invitați, șefii compartimentelor funcționale din 
cadrul consiliului județean și specialiști din aparatul propriu, conducătorii unor instituții și 
servicii publice de sub autoritatea consiliului județean, precum și reprezentanții mass-
media. 

Caracterul public al ședinței este asigurat in conformitate cu prevederile art. 138 din 
Ordonanța de urgență a Guvernului nr. 57/2019 privind Codul administrativ, prin accesul 
persoanelor interesate la proiectele de hotărâri, sens în care toate  materialele ce urmează 
a fi supuse dezbaterii au fost postate pe site-ul instituției, și prin accesul la procesul-verbal 
al ședinței.  

Ședința a fost convocată prin Dispoziția nr. 1081/31.10.2025 și ordinea de zi a 
ședinței a fost adusă la cunoștință publică prin publicarea pe site-ul propriu, comunicare 
către mass-media și prin postarea pe tabletele consilierilor județeni. 

De asemenea ședința poate fi urmărită și online pe pagina de facebook a consiliului 
județean. 
        In continuare vă propun completarea ordinii de zi a ședinței cu următoarele puncte: 

 
1. Proiect de hotărâre  nr. 334/03.11.2025 privind solicitarea de trecere a unui bun 

imobil din domeniul public al Comunei Cenei în domeniul public al Județului Timiș. 
2. Proiect de hotărâre nr. 335/04.11.2025 privind aprobarea trecerii unor imobile (teren 

și construcție) din domeniul public al Județului Timiș în domeniul public al 
Municipiului Timișoara și declararea acestora ca fiind bunuri de interes public local. 

3. Proiect de hotărâre nr. 336/04.11.2025 privind aprobarea rectificării nr. 9 a bugetului 
local al județului Timiș pe anul 2025 
 
Procedură de vot pentru completarea  ordinii de zi, vă rog! 
Consiliul Județean Timiș a aprobat completarea ordinii de zi cu 1 vot ”pentru” din 

partea domnului președinte Alfred-Robert Simonis și 29 voturi ”pentru” din partea 
doamnelor/domnilor Avram Marcel, Baiaș Claudiu-Gabriel, Badiu Călin-Claudiu, Bădina 
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Nicu, Bitea Nicolae-Florin,  Bogdan Ciprian, Coclea Mihaela, Danielescu Aura-Codruța, 
Degianski Alexander, Dugulescu Ligia-Iunia, Iacob Adrian-Vasile, Iovescu Alexandru-
Adrian, Lazăr Ioan-Cosmin, Marian Laurențiu Vasile, Mihăieș Petre, Mihoc Marcel, Nemeth 
Zoltan, Olteanu Dorina, Panici Caița, Pop Ovidiu-Andrei, Popescu Marin, Popovici Gabriela 
(verbal) , Popoviciu Alin-Augustin-Florin, Sîrbu Ionuț-Adrian, Szatmari Ioan-Ștefan, Șora 
Mihaela-Corina, Timiș Laurențiu-Grigore, Țecu Alexandra-Viviana, Țoancă Radu-Daniel.  

Nu au votat: Hațegan Cristian-Sorin, Hiticaș Marius, Țundrea Luminița 
 

 Dacă mai sunt alte discuții cu privire la ordinea de zi a ședinței? 
 Dacă nu, supun la vot ordinea de zi a ședinței cu modificările aprobate. 

Procedură de vot pentru aprobarea ordinii de zi, vă rog! 
Consiliul Județean Timiș a aprobat ordinea de zi cu 1 vot ”pentru” din partea 

domnului președinte Alfred-Robert Simonis și 30 voturi ”pentru” din partea 
doamnelor/domnilor Avram Marcel, Baiaș Claudiu-Gabriel, Badiu Călin-Claudiu, Bădina 
Nicu, Bitea Nicolae-Florin,  Bogdan Ciprian, Coclea Mihaela, Danielescu Aura-Codruța, 
Degianski Alexander, Hațegan Cristian-Sorin, Iacob Adrian-Vasile, Iovescu Alexandru-
Adrian, Lazăr Ioan-Cosmin, Marian Laurențiu Vasile, Mihăieș Petre, Mihoc Marcel, Nemeth 
Zoltan, Olteanu Dorina, Panici Caița, Pop Ovidiu-Andrei, Popescu Marin, Popovici Gabriela 
(verbal), Popoviciu Alin-Augustin-Florin, Sîrbu Ionuț-Adrian, Szatmari Ioan-Ștefan, Șora 
Mihaela-Corina, Timiș Laurențiu-Grigore, Țecu Alexandra-Viviana, Țoancă Radu-Daniel, 
Țundrea Luminița.  

Nu au votat: Dugulescu Ligia-Iunia, Hiticaș Marius.  
 

Doamnelor și domnilor  consilieri județeni,  
Înainte de a intra efectiv în dezbaterea proiectelor înscrise pe ordine de zi, vreau să 

vă felicit pe toți. Suntem astăzi la un an și o zi de când am depus jurământul. Chiar ieri (4 
noiembrie 2025)  s-a împlinit un an de la depunerea jurământului.  

Prin urmare, săptămâna viitoare voi face o prezentare publică, un bilanț al activității 
noastre la un an de mandat și, evident, acesta va fi prezentat și în Consiliul Județean Timiș  
la prima ședință, vom face o trecere  în revistă a proiectelor începute și care astăzi sunt în 
diferite etape și stadii.  

Deci, încă o dată, felicitări nouă tuturor celor care, acum un an și o zi, am depus 
jurământul în acest nou mandat.  

 
În continuare, trecem la dezbaterea și aprobarea proiectului înscris la punctul 1 al 

ordinii de zi. 
 
 
Punctul nr. 1 al ordinii de zi - Proiect de hotărâre nr. 333/31.10.2025 privind 

aprobarea asocierii Județului Timiș prin Consiliul Județean Timiș cu Municipiul 
Timișoara prin Consiliul Local Timișoara în vederea realizării în comun a obiectivului 
de investiție „Amenajare terenuri de sport - Construire stadion pe structură metalică, 
Calea Buziașului Timișoara 
 

Domnul președinte Alfred-Robert Simonis    
Proiectul a fost avizat favorabil în ședința comună a comisiilor de specialitate.   
Dacă sunt intervenții? 
 
Domnul vicepreședinte Alin-Augustin-Florin Popoviciu 
Da, domnul președinte, vreau să subliniez un lucru care mi se pare important, și  

anume, faptul  că noi, cei de la Consiliul Județean Timiș,  nu lăsăm Timișoara fără o 
structură sportivă și, de asemenea, mi se pare foarte important de subliniat că Timișoara 
are nevoie de acest stadion. 
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 Este un stadion de care avem cu toții nevoie pentru a crește viitorii campioni pentru 
echipa pe care noi, cu eforturi mari, încercăm să o formăm, este vorba de Poli Timișoara.  

Cred că dacă nu am fi alocat astăzi acești 20 de milioane de lei, acest stadion ar fi 
rămas construit doar în proporție de 70-75%, nefiind  terminat nici anul viitor și poate va fi 
din nou o nouă promisiune de campanie pentru 2028.  

Prin urmare, aș vrea să trag un semnal de alarmă către Primăria Municipiului 
Timișoara și să-i fac să înțeleagă că atunci când Stadionul Dan Păltinișanu a fost în pericol 
de a nu se face, noi, cei de la consiliul județean, împreună cu dumneavoastră, ca o echipă 
unită, și aici vreau să-i felicit pe toți consilierii județeni, v-am trimis și am jucat împreună cu 
dumneavoastră în teren și nu am lăsat acest stadion să fie pus de-o parte. Cu alte cuvinte, 
ne-am implicat cu toții și sunt convins că o să-l facem.  

Așa cum am mai spus, vreau să trag un semnal de alarmă către Primăria Timișoara 
ca atunci când vom avea nevoie să ne susțină în demersurile făcute pentru ca și Stadionul 
Dan Păltinișanu să fie construit, să facă și ei același lucru pe care l-am făcut noi astăzi, 
adică să vină să ne susțină. Nu avem nevoie de bani, dar avem nevoie de susținere în 
acest demers.   

Știm cu toții că în fotbal este important câte goluri dai, dar în același timp știm că, 
pentru noi ca și administrație, este important să intri în teren, să joci, și nu doar să vii  și să 
faci poze la final deși nu ai contribuit cu nimic. 
 Referitor la echipa de fotbal, același lucru se întâmplă și astăzi. Știți că noi, cu 
eforturi mari încercăm să ținem și am dat drumul la acest proiect și chiar o să-l ducem mai 
departe.  
 De aceea, rog pe cei de la Primăria Timișoara să țină pasul cu noi și să facă același 
lucru. Vă mulțumesc. 
 În final, aș vrea să mai spun că felicit pe toți consilierii județeni care au înțeles că 
astăzi noi votăm un proiect important și necesar nu pentru noi, ci îl votăm pentru 
Timișoara, chiar dacă acesta nu este un obiectiv al nostru.   
 Și da, domnul Mihoc a spus foarte bine și chiar a adresat o întrebare pertinentă. Noi 
dăm acești bani, care nu sunt deloc puțini, sunt aproximativ 4 milioane de euro și, deși 
suntem coproprietari nici măcar nu le-am cerut să avem administrarea în comun cu ei. 
Înțeleg că ei au 80% și nu e nici o problemă să-și administreze singuri stadionul, dar ar 
trebui să înțeleagă că, atunci când vorbim despre tot ce înseamnă infrastructură sportivă, 
ar trebui să facem o echipă comună și să susținem aceste proiecte. 

 
Domnul președinte Alfred-Robert Simonis 
Dacă mai sunt alte intervenții? Dacă nu, aș dori să spun eu câteva cuvinte.  
Stimați colegi, nu vreau să creăm aici o dezbatere și o polemică pe acest subiect. 

Eu voi avea, din nou, o intervenție constructivă, așa cum  îmi place mie să cred.  
Acest stadion ar fi putut fi finalizat și fără intervenția Consiliului Județean Timiș. În 

același timp, văzând că este nevoie de sprijinul Consiliului Județean Timiș am simțit nevoia 
să ne implicăm în acest proiect. Este o chestiune pe care am discutat-o, acum câteva luni, 
cu primarul municipiului Timișoara.  

Interesant este însă altceva, și anume, de când a venit ideea de a sprijini și consiliul 
județean acest obiectiv, au apărut tot felul de sfătuitori, unii de bună credință, iar alții nu, și 
chiar ne-au spus că nu e treaba noastră și să nu ne băgăm Este interesant de constatat 
cum în acest oraș, în acest județ, nu există un mecanism al colaborării între județ și 
primăria municipiului reședință de județ. 

Oamenii, pur și simplu, nu au în subconștient. Nu asimilează așa ceva. Sunt 
convins, de fapt, nu sunt convins, ci știu sigur că și domnul primar Dominic Fritz a primit 
astfel de sfaturi și întrebări de genul ”de ce îi lași să se bage?” 

Oameni buni, peste 10 ani nu mai știe nimeni cine a fost la primărie și  cine a fost la 
consiliul județean cu 10 ani în urmă atunci când s-a construit stadionul sau alte investiții 
importante. Însă, obligația noastră este să lăsăm ceva după noi.  
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Domnul vicepreședinte a vorbit despre Poli. Da, aici dacă doriți, am eu o oarecare 
frustrare în sensul în care mi-aș dori mai multă implicare din partea tuturor actorilor 
implicați în acest proiect. Companiile, societățile  Consiliului Județean Timiș au venit în 
sprijinul echipei Poli Timișoara. Este nevoie, ca până ne punem pe picioare, până când 
sponsorii vor vedea performanță, până când vom accede în liga a doua, apoi în prima ligă, 
ca și celelalte companii care sunt în subordinea celorlalți parteneri care fac parte din 
Asociația de Fotbal Știința Poli Timișoara să se implice mai mult.  

Mă opresc aici cu aceste discuții pentru că nu vreau să facem polemică, din nou.  
Ne implicăm și de mâine dislocăm primele 10 milioane, după care până la finalul 

anului, în funcție de necesarul de cheltuieli și de gradul de evoluție, de progres al 
investiției, să putem disloca și altă sumă în acest an sau anul viitor până la 20, în primă 
fază.  

Dacă lucrurile se blochează și e nevoie putem chiar suplimenta, cu acordul 
dumneavoastră, acest sprijin pentru stadion.  Este obligatoriu și avem toate premisele ca 
echipa să se afle în liga a doua fotbalistică anul viitor. Acum suntem pe primul sau al doilea 
loc, la egalitate de puncte cu primul loc, și în play-off cu cele mai mari puncte la finalul  
turului. Sunt șanse și premise importante ca anul viitor să jucăm în liga a doua și acest 
stadion trebuie să fie, provizoriu pentru un an, doi sau trei, casa echipei Poli Timișoara. De 
aceea nu a contat cine îl administrează. Aceasta a fost prima dispută.  

Bun, dați și voi 20 de milioane sau mai mult, dar cum îl administrăm? Și astfel 
puteam intra în tot felul de conflicte, litigii și orgolii cu privire la cine numește 
administratorul, cine îl stabilește, cine dă mâncarea, cine închiriază spațiile, etc.  

Domnule, lucrurile astea nu ne interesează. Important este să se facă ceva.  
Noi vă dăm banii și administrați voi. Licitația este făcută de Primăria Municipiului 

Timișoara. Puneți voi administratorul. Noi nu avem nici un fel de pretenție teritorială,  
patrimonială, dacă doriți, ci vrem doar ca împreună să se facă ceva. Iată că lucrurile 
funcționează mai bine atunci când cele două instituții colaborează în folosul județului și al 
Municipiului Timișoara.  

În paralel, avem pe 19 noiembrie termen în instanță, există un termen în care se 
judecă dar s-ar putea să se amâne sau nu și în care se  tranșează cine este câștigătorul 
licitației,  iar imediat după aceea voi propune să adoptăm o hotărâre a consiliului județean 
pentru suplimentarea sumei de la 20 la 25% conform pretențiilor Guvernului, pretenții care 
cresc de la o discuție la alta, dar mă rog, asta este o chestiune pe care o să o repet la 
nesfârșit.  

Acest județ contribuie cu foarte mulți bani, este principalul motor economic al țării, 
trimite banii la București, iar când dorește să facă investiții Bucureștiul cere cofinanțare, dar 
banii pe care îi ia Bucureștiul tot banii noștri sunt, asta ca să fie clar. Suntem de acord cu 
cofinanțarea și  aceștia cresc cofinanțarea. Suntem de acord și cu creșterea cofinanțării și 
încă sunt mofturi că n-ar fi bine. Oameni buni, banii aceia nu i-a moștenit nimeni. Nici 
actualul Guvern, nici fostul și nici viitorul. Sunt și banii noștri.  

Dar vom reveni la Stadionul Dan Păltinișanu pentru că ați văzut poziția noastră și  a 
partidului meu pe acest subiect a fost foarte elocventă. Deci, facem și stadionul mare, 
avem bani să punem și cofinanțare. Noi suntem județul  din România care a făcut cele mai 
mari economii la bugetul de salarizare și continuăm să facem dacă Guvernul ne 
constrânge în felul acesta.  Vom eficientiza cheltuielile și vă asigur că vom avea bani să 
facem, așa cum avem și acum bani să dăm pentru Stadionul Lego.  

Însă, este frustrant că cei pe care îi ajuți să finanțeze stadionul, pe care nu pot să-l 
termine, te acuză că nu ai bani să faci alt stadion. Acest lucru ține de capacitatea 
intelectuală a fiecăruia și mă opresc pentru că nu vreau să intru în polemică așa cum am 
mai spus. Haideți să trecem mai departe că m-am aprins.  

Deci, în continuare, vă supun la vot proiectul de hotărâre înscris la punctul 1 al 
ordinii de zi.  
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 Ne asociem cu o participare de 20 de milioane. Săptămâna viitoare sau chiar 
săptămâna această, de îndată vor pleca primele 10 milioane și, în funcție de necesar, 
putem disloca și cealaltă sumă, iar în cazul în care este nevoie chiar și mai mult pentru că 
este foarte important ca anul viitor această echipă, pe care deocamdată o ținem aproape 
de unii singuri împreună cu parteneri privați, este adevărat, să acceadă în liga a doua 
fotbalistică și să aibă unde juca.  

Supun la vot punctul 1 al ordinii de zi  - Proiect de hotărâre nr. 333/31.10.2025 
privind aprobarea asocierii Județului Timiș prin Consiliul Județean Timiș cu Municipiul 
Timișoara, prin Consiliul Local Timișoara în vederea realizării în comun a obiectivului de 
investiție „Amenajare terenuri de sport - Construire stadion pe structură metalică, Calea 
Buziașului Timișoara  

Procedură de vot pentru proiect, vă rog! 
Consiliul Județean Timiș a aprobat proiectul de hotărâre cu 1 vot ”pentru” din partea 

domnului președinte Alfred-Robert Simonis și 28 voturi ”pentru” din partea 
doamnelor/domnilor Avram Marcel, Baiaș Claudiu-Gabriel, Badiu Călin-Claudiu, Bădina 
Nicu, Bitea Nicolae-Florin, Bogdan Ciprian, Coclea Mihaela, Degianski Alexander, 
Dugulescu Ligia-Iunia, Hațegan Cristian-Sorin, Hiticaș Marius, Iacob Adrian-Vasile, Lazăr 
Ioan-Cosmin, Marian Laurențiu Vasile, Mihăieș Petre, Mihoc Marcel, Nemeth Zoltan, 
Olteanu Dorina, Panici Caița, Pop Ovidiu-Andrei, Popescu Marin, Popovici Gabriela 
(verbal), Popoviciu Alin-Augustin-Florin, Sîrbu Ionuț-Adrian, Szatmari Ioan-Ștefan, Șora 
Mihaela-Corina, Timiș Laurențiu-Grigore, Țoancă Radu-Daniel,  

Nu au votat: Danielescu Aura-Codruța, Iovescu Alexandru-Adrian, Țecu Alexandra-
Viviana, Țundrea Luminița. 

 
 

Punctul nr. 2 al ordinii de zi  - Proiect de hotărâre  nr. 334/03.11.2025  privind 
solicitarea de trecere a unui bun imobil din domeniul public al Comunei Cenei în 
domeniul public al Județului Timiș 
 
 Domnul președinte Alfred-Robert Simonis  

Proiectul a fost avizat favorabil în ședința comună a comisiilor de specialitate.   
Dacă sunt discuții?  
Dacă nu, vreau eu să vă spun că  este vorba despre Mausoleu Csavossy  de la   

Bobda. Am discutat acest proiect în cadrul comisiilor. După cum știți, am anunțat public că 
avem un parteneriat, un protocol cu primăria pentru a prelua acel monument în 
proprietatea Consiliului Județean Timiș și pentru a face diligențe ca să-l putem pune în 
siguranță și să-l restaurăm imediat. Astăzi practic, facem primul pas. Efectiv, îl preluăm. 
Proiectul este în lucru la Ministerul Culturii și vom prelua și acel proiect.  

Supun la vot proiectul de hotărâre înscris la punctul 2 pe ordinea de zi.  
Procedură de vot pentru proiectul de hotărâre, vă rog! 
Consiliul Județean Timiș a aprobat proiectul de hotărâre cu 1 vot ”pentru” din partea 

domnului președinte Alfred-Robert Simonis și 29 voturi ”pentru” din partea 
doamnelor/domnilor Avram Marcel, Baiaș Claudiu-Gabriel, Badiu Călin-Claudiu, Bădina 
Nicu, Bitea Nicolae-Florin,  Bogdan Ciprian, Coclea Mihaela, Degianski Alexander, 
Dugulescu Ligia-Iunia, Hațegan Cristian-Sorin, Hiticaș Marius, Iacob Adrian-Vasile, Iovescu 
Alexandru-Adrian, Lazăr Ioan-Cosmin, Marian Laurențiu Vasile, Mihăieș Petre, Mihoc 
Marcel, Nemeth Zoltan, Olteanu Dorina, Panici Caița, Pop Ovidiu-Andrei, Popescu Marin, 
Popovici Gabriela (verbal), Popoviciu Alin-Augustin-Florin, Sîrbu Ionuț-Adrian, Szatmari 
Ioan-Ștefan, Șora Mihaela-Corina, Timiș Laurențiu-Grigore, Țoancă Radu-Daniel.   

Nu au votat: Danielescu Aura-Codruța, Țecu Alexandra-Viviana, Țundrea Luminița. 
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Punctul nr. 3 al ordinii de zi - Proiect de hotărâre nr. 335/04.11.2025 privind 
aprobarea trecerii unor imobile (teren și construcție)  din domeniul public al 
Județului Timiș în domeniul public al Municipiului Timișoara și declararea acestora 
ca fiind bunuri de interes public local 
Inițiator: Vicepreședintele Consiliului Județean Timiș, domnul Alin-Augustin-Florin 
Popoviciu 
 

Domnul președinte Alfred-Robert Simonis  
Proiectul a fost avizat favorabil în ședința comună a comisiilor de specialitate.   
Dacă sunt discuții? Dacă nu, doresc eu să intervin.  
Atunci când discutam despre documentațiile care vor sta la baza noului proiect de 

regenerare a Bastionului Theresia, am constatat că o suprafață de teren și mai ales o 
bucată importantă din clădirea din partea dreaptă a Bastionului, pe care  noi știam cu toții 
că este a primăriei, o mare suprafață, o treime cred din suprafață,  este a consiliului 
județean.  

Este o nouă mână întinsă și acordată Primăriei Municipiului Timișoara. În loc să 
intrăm în litigii și conflicte, să ne împărțim suprafața în trei, noi suntem chiar în mijlocul CF-
ului, mai exact în mijlocul spațiului pe care știam noi că îl are primăria, am luat decizia de 
a-l transfera la solicitarea lor către domniile lor cu proprietate cu tot.  

Vă reamintesc că în urmă cu o lună și jumătate am solicitat noi un teren de pe 
Bulevardul Liviu Rebreanu pentru a construi o bază de sport, tot pentru Poli Timișoara, un 
teren de antrenament. Știți că dacă se va construi sala polivalentă, Baza Stoicov va fi 
acoperită și nu mai avem terenuri de antrenament. Prin urmare trebuie să găsim alternative 
în vecinătatea Stadionului Dan Păltinișanu.  

Deci, noi am primit administrarea pe 49 de ani fără drept de închiriere, de 
subcontractare, de nimic.  Iată că este o diferență de abordare între cum transferăm noi 
către Primăria Timișoara și cum transferă Primăria Timișoara către Consiliul Județean 
Timiș. Dar noi, în continuare, suntem de bună credință. 
 Am avut o discuție cu domnul primar și am înțeles că vor modifica contractul în 
sensul în care putem să-l dăm măcar în comodat clubului nostru după ce facem investițiile 
pentru că pe forma inițială nici măcar acest lucru nu aveam dreptul.  

Făceam o bază și numai noi o puteam utiliza dacă, eventual,  vroiam să jucăm fotbal 
pentru că  în rest  nimeni altcineva nu ar fi putut să o folosească.   
 Am găsit deschidere, dar totuși este o diferență de abordare. Unii ne dau în 
administrare pe 49 de ani, iar noi dăm proprietatea efectivă ca să deblocăm un proiect, să 
ne apucăm de regenerarea și restaurarea acelei zone. Vrem să o revigorăm și să o 
deschidem publicului. Altfel, mai stăteam 5 ani în litigii și sigur ar fi arătat cel puțin la fel sau 
și mai rău ca acum dacă nu făceam acest pas.  
 Prin urmare, vă propun din nou să fim  cei maturi și înțelepți în acest subiect.  

Dacă nu mai sunt alte intervenții, supun la vot proiectul de hotărâre înscris la punctul 
nr. 3 al ordinii de zi.  

Procedură de vot pentru proiectul de hotărâre, vă rog! 
Consiliul Județean Timiș a aprobat proiectul de hotărâre cu 1 vot ”pentru” din partea 

domnului președinte Alfred-Robert Simonis și 31 voturi ”pentru” din partea 
doamnelor/domnilor Avram Marcel, Baiaș Claudiu-Gabriel, Badiu Călin-Claudiu, Bădina 
Nicu, Bitea Nicolae-Florin,  Bogdan Ciprian, Coclea Mihaela, Danielescu Aura-Codruța, 
Degianski Alexander, Dugulescu Ligia-Iunia, Hațegan Cristian-Sorin, Hiticaș Marius, Iacob 
Adrian-Vasile, Iovescu Alexandru-Adrian, Lazăr Ioan-Cosmin, Marian Laurențiu Vasile, 
Mihăieș Petre, Mihoc Marcel, Nemeth Zoltan, Olteanu Dorina, Panici Caița, Pop Ovidiu-
Andrei, Popescu Marin, Popovici Gabriela (verbal), Popoviciu Alin-Augustin-Florin, Sîrbu 
Ionuț-Adrian, Szatmari Ioan-Ștefan, Șora Mihaela-Corina, Timiș Laurențiu-Grigore, Țecu 
Alexandra-Viviana, Țoancă Radu-Daniel.  

 Nu a votat doamna consilier județean Țundrea Luminița.  
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Punctul nr. 4 al ordinii de zi - Proiect de hotărâre nr. 336/04.11.2025 privind 
aprobarea rectificării nr. 9 a bugetului local al județului Timiș pe anul 2025 
Inițiator: Președintele Consiliului Județean Timiș, domnul Alfred-Robert Simonis. 
  

Domnul președinte Alfred-Robert Simonis 
Proiectul a fost avizat favorabil în ședința comună a comisiilor de specialitate.   
Dacă sunt discuții?  Dacă nu, supun la vot proiectul de hotărâre. 
Procedură de vot pentru proiectul de hotărâre, vă rog! 
Consiliul Județean Timiș a aprobat proiectul de hotărâre cu 1 vot ”pentru” din partea 

domnului președinte Alfred-Robert Simonis și 29 voturi ”pentru” din partea 
doamnelor/domnilor Avram Marcel, Baiaș Claudiu-Gabriel, Badiu Călin-Claudiu, Bădina 
Nicu, Bitea Nicolae-Florin,  Bogdan Ciprian, Danielescu Aura-Codruța, Degianski 
Alexander(verbal), Dugulescu Ligia-Iunia, Hațegan Cristian-Sorin, Hiticaș Marius, Iacob 
Adrian-Vasile, Iovescu Alexandru-Adrian, Lazăr Ioan-Cosmin, Marian Laurențiu Vasile, 
Mihăieș Petre, Mihoc Marcel, Nemeth Zoltan, Olteanu Dorina, Panici Caița, Pop Ovidiu-
Andrei, Popescu Marin, Popovici Gabriela (verbal), Popoviciu Alin-Augustin-Florin, Sîrbu 
Ionuț-Adrian, Szatmari Ioan-Ștefan, Șora Mihaela-Corina, Țecu Alexandra-Viviana, Țoancă 
Radu-Daniel.  

Nu au votat: Coclea Mihaela, Timiș Laurențiu-Grigore, Țundrea Luminița. 
 
 
Punctul nr. 5 al ordinii de zi - Întrebări, interpelări, informări 

 
Domnul președinte Alfred-Robert Simonis 

  Dacă sunt intervenții la acest punct?  
 Domnule consilier județean Laurențiu  Timiș, vă rog, aveți cuvântul! 
 
 Domnul consilier județean Grigorie-Laurențiu Timiș 
 Domnule președinte, domnilor vicepreședinți, doamnelor și domnilor consilieri 
județeni, stimați ascultători și privitori, 
 Mă aflu sub ghilotina acuzațiilor nefondate versus prezumția de nevinovăție. În 
această alocuțiune vreau să fac câteva referiri cu privire la comunicatul Parchetului de pe 
lângă Înalta Curte de Casație și Justiție din data de 3 noiembrie 2025 față de operațiune 
Jupiter, conform căruia din actele dosarului rezultă că o persoană în calitate de președinte 
al unei asociații și-a însușit banii primiți ca donații, dar și alte beneficii bănești atribuite 
copiilor instituționalizați, iar banii ar fi fost folosiți pentru edificarea unor imobile închiriate 
apoi, contra unor sume de bani, iar veniturile obținute astfel din chirii nu ar fi fost declarate 
la organul fiscal.  

Față de  această declarație se impun câteva precizări pe care vreau să le fac pentru 
informarea corectă a opiniei publice și a oamenilor care ne-au susținut de-a lungul anilor în 
toată activitatea asociației.  

Ca președinte al asociației și ca om vreau să vă spun că mi-am desfășurat 
activitatea respectând rigorile normative ale Ordonanței Guvernului nr. 26/2000 privind 
asociațiile și fundațiile, iar donațiile și beneficiile pecuniare atribuite copiilor instituționali, 
tinerilor și celorlalți  beneficiari, au fost întotdeauna valorizate în mod legal pentru 
protejarea drepturilor și intereselor legitime ale copiilor instituționalizați și pentru scopul 
declarat al asociației, în niciun caz în interes propriu prin fapte nelegale.  

Vreau să vă spun că asociația pe care o reprezint este acreditată de către Guvernul 
României prin Ministerul Muncii, Familiei și Protecției Sociale, îndeplinind standardul, 
ansamblul de standard, și criteriile pentru a funcționa și, bineînțeles, că am fost verificați în 
toată scurgerea timpului de către autorități, unele corpuri de control într-un mod elegant, 
altele cu anumite discuții mai acide, dar s-a văzut activitatea asociației în toată această 
perioadă.  
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Din perspectiva afirmației Ministerului Public, conform căruia banii ar fi fost folosiți 

pentru edificarea unor imobile închiriate apoi, contra unor sume de bani, reprezintă false 
acuzații, fără niciun corespondent în realitate, întrucât făcând o minimă verificare la Oficiul 
de Cadastru și Publicitate Imobiliară s-ar fi putut observa că nu dețin proprietăți sau imobile 
edificate și mai apoi închiriate, deci nu poate fi vorba despre inexistența declarării la 
organul fiscal, astfel cum, tendențios,  au fost susținute în acest comunicat și, bineînțeles, 
preluate de către diferite trusturi de presă care ne-au afectat imaginea mea, a familiei și a 
copiilor mei.  

În plan procesual, cred că legea își va spune cuvântul.  Sunt printre consilieri și 
avocați care cunosc procedurile și cunosc că în Constituția revizuita a României orice 
persoană beneficiază de prezumția de nevinovăție până la definirea unei sentințe 
definitive. Însă, iată că eu deja am și fost arestat, inculpat și cine mai știe ce au mai zis, 
însă, dragii mei, vreau să vă spun că, verbal mi s-a comunicat că am calitate de martor și 
au luat toate lucrurile pe care le-au considerat echipele de percheziție. Nu a fost o situație 
simplă pentru mine, pentru familie, pentru locurile unde au fost echipele de percheziție, 
unde avem atâția copii de care avem grijă.  

Nu vreau să îmbrac haina victimizării și nici să melodramatizez, însă cred că actul 
de justiție, va clarifica și această situație, pentru că am lucrat cu inimă curată și garantează 
sutele și miile de beneficiari, de copii care au crescut, pe care i-am ajutat. Unii sunt iată, 
profesori, persoane vulnerabile care au beneficiat de sprijinul nostru și toate donațiile și 
beneficiile de ordin pecuniar au fost investite în programele sociale, în binele semenilor 
noștri și nicidecum nu au fost direcționate în mod abscons în conturile bancare personale, 
așa cum făceau referire acele trusturi de presă bine intenționate.  

Eu cred în legea agriculturii, ce seamănă omul, aceea va secera. Vreau să vă spun,  
și cu aceasta voi încheia, că nu am dat curs amenințărilor pe care le-am primit din partea 
unor persoane care spuneau că dacă nu le dau anumite sume de bani în euro mă vor 
discredita, mă vor pune în ziare, mă vor pune pe toate organele de control și ceva tot o să-
mi găsească. Eu n-am crezut că o să fie așa ceva pentru că mă știam cu inimă curată și 
am lucrat să fac numai bine. Însă iată că s-a ajuns și aici. 

Vă mulțumesc și public îmi pare rău pentru toți oamenii de bine care au crezut în 
mine, în familia mea și în proiectele asociației și continuă să ne fie alături și ne sprijină și 
copiii noștri și tinerii pe care îi avem în grijă și oamenii aflați în situații grele, familii pe care 
le ajutăm să aibă unde să stea, sunt cu inimile sfâșiate de ce campanie s-a pornit asupra 
mea aflându-mă iată sub, așa cum am numit eu, ghilotina acuzațiilor nefondate versus 
prezumția de nevinovăție. 

 Vă mulțumesc!  
 
Domnul președinte Alfred-Robert Simonis 
Dacă mai sunt alte intervenții? 
 
Domnul consilier județean Marcel Mihoc 
Doamnelor și domnilor, ați văzut că la proiectul înscris la punctul 1 pe ordinea de zi 

din cele 28 de voturi exprimate 5 au fost de la AUR.  
Sper că în anul 2026, viitorul cetățean român de origine germană să vă răspundă cu 

aceeași monedă cu care răspundeți și dumneavoastră în raportul dintre Consiliul Județean 
Timiș și Primăria Municipiului Timișoara. 
 

Domnul președinte Alfred-Robert Simonis 
 Domnule Mihoc eu vă spun așa:  să ne facem așa de bine treaba încât nici măcar  
nu o să avem nevoie de ajutor. Noi avem nevoie de altceva. Avem nevoie să nu fim 
încurcați și chiar dacă am fi ne-am descurca așa cum ne vom descurca mereu.  
 Vă mulțumesc! 
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  În încheiere, vă aduc la cunoștință faptul că aveți la dispoziție in format electronic 
Informarea privind situațiile prevăzute de lege privind conflictele de interese și 
incompatibilități în care se pot afla consilierii județeni. 
  Dacă mai sunt alte intervenții?  

Dacă nu, dată fiind epuizarea ordinii de zi, declar închise lucrările ședinței 
extraordinare a plenului Consiliului Județean Timiș. 
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